


Február, a tél utolsó hónapja. Egyre inkább érezzük a változás szelét. Van remény: hamarosan ismét kitavaszodik! Örülhetünk 
az egyre hosszabb nappaloknak, és a lassan, de biztosan ébredező természetnek. Ilyenkor már tele vagyunk tervekkel és a 
következő hónapokban már minden a megújulásról szól. 

Ahogy egy család, úgy városunk életében is az év eleje a tervezés időszaka. Önkormányzati rovatunkban a várost érintő 
aktuális kérdések és fejlesztések kapnak hangsúlyt, kiemelten a fürdő jövőjét érintő tervekkel. Ezek a tervek nem csupán egy 

építkezésről szólnak, hanem közösségünkről, városuk hosszú távú céljairól, elképzeléseiről is. 
Közérthetően fogalmazunk a mindennapjainkat érintő változásokról: tájékoztatjuk az érintetteket a közétkeztetési térítési díjak 
módosulásáról, valamint egy hosszabb hangvételű cikkben a szemétszállítással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat gyűjtöttük 

egy csokorba. Aktuális rovatunkban olvashatnak egy bemutatkozó beszélgetést Makra Zsolttal, városunk új református lelkipásztorával, aki egy személyes 
hangvételű interjú során mesélt hivatásáról, és Marcaliról alkotott első benyomásáról. 
Könnyedebb témákat kedvelő olvasóink sem maradnak tartalom nélkül. Marcaliban február 14-én rendezik meg az idei évben a tizenhatodik alkalommal a 
Borforraló Fesztivált. A program mára már városunk életének kiemelt eseménye, a marcali emberek hagyományosan ezzel az ünneppel búcsúztatják a telet. 
Erre a gondolatsorra ráfűzve, több tartalommal próbálunk kedvezni városunk lakóinak. Krónika rovatunkban testvérvárosi kapcsolatainkat mutatjuk be, hiszen 
közülük jó néhányan város képviselője megméretteti magát és boraikat a hétvégén megrendezésre kerülő fesztiválon. Ha van kedvünk, a forró ital mellé tipikus 
farsangi ételeket is készíthetünk: Fekete Lajosné Hajni a tökéletes farsangi fánk receptjét osztja meg velünk, a kocsonya kedvelői pedig Egyed Márton útmuta-
tásai alapján készíthetik el ezt a méltán népszerű fogást.
Még mindig a gasztronómia témakörénél időzve, „Kifőztük” rovatunkban bemutatjuk a „Taste Balaton” elnevezésű programsorozatot, melyhez a Marcali Ber-
zsenyi Dániel Könyvtár is csatlakozott. A rendezők biztosítanak minket afelől, hogy a terített asztalnál jól megférnek egymás mellett a „gondolatok és falatok”.
Bízom benne, hogy a lapszámban, melyet kezében tart, mindenki talál majd magának számos hasznos és érdekes olvasnivalót! 
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„Start a jövőért „ program keretében a Tesco áruházban, kérjük 
támogassák Marcali bölcsődéjét, hogy a gyermekeknek egy meseszép kör-
nyezetben valósulhasson meg a környezeti nevelés!
 
Minden zseton számít, kérjük támogassák a gyermekeik, unokáik és a jövő nemzedé-
kének nevelését! Február 15-ig támogathatják a gyermekeket az áruházban elhelyezett 
zsetongyűjtőknél.

BÖLCSŐDEI MESE ERDŐ - A Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ 
Bölcsődéje egy közösségi teret szeretne kialakítani a város szívében. A bölcsődések és az 
óvodások számára nyitvatartási időben, foglalkozások keretében látogatható lenne egy 
parányi mese erdő, mely őshonos fákkal, növényekkel lenne beültetve. 

Megfigyelhetővé válna már az egészen kicsi gyermekek számára is a 
mindennapokban a gazdag állat- és növényvilág. 

Megismerhetnék a komposztálás folyamatát, a víz fontosságát 
és a természet szeretetét.
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A Marcali Gyógyfürdő fejlődésének mérföldkövei

A Marcali Városi Fürdő története több, mint húsz évre nyúlik vissza. Ezer és ezer 
történettel kapcsolódunk hozzá, sokunk még emlékszik arra is, milyen érzés volt 
először A Marcali strandra menni, és a büszkeségre, amit akkor éreztünk, amikor 
már városunknak is volt fedett medencéje. Azóta elmondhatjuk: Marcalinak gyógy-
fürdője van, és a története most egy újabb mérföldkőhöz érkezett. Az energetikai 
beruházás után a gyógyfürdő szolgáltatásai is bővülni fognak. 

A 2003-ban megnyílt fürdő, vagy inkább strand- hiszen nem rendelkezett fedett 
medencékkel- kezdetben elsősorban a város lakosságát és azokat szolgálta ki 
a nyári melegben, akik nem a Balatonban hűsöltek volna, vagy nem volt kedvük 
utazni a tóhoz, esetleg igazi mély vízben úsztak volna. 

2009-ben történt a következő nagy lépés a szolgáltatások tekintetében. A ta-
nuszoda megnyitásával jelentősen bővült az igénybe vevők köre, hiszen a járás 
valamennyi általános és középiskolása számára, illetve a marcali óvodásoknak 
indult el az úszásoktatás. Gondoljunk csak bele 17 évvel ezelőtt, az önkormányza-
tok finanszírozásával -mert akkor még rendelkeztek erre forrással – hétközna-
ponként 7.45-től 15.40-ig érkeztek a gyerekek Véséről, Böhönyéről, Balatonszent-
györgyről, Balatonkeresztúrról, Sávolyról, Somogysámsonból, Somogyfajszról, 
Kéthelyről, Mesztegnyőről és természetesen Marcaliból. Mára Balatonkeresztúr 
és Marcali maradt… De nem csak a sportolók, hanem a pihenni vágyók is új 
szolgáltatásokkal ismerkedhettek meg a szaunának és a gőzkabinnak köszön-
hetően. A téli nyitvatartásnak köszönhetően pedig megduplázódott a látogatók 
száma. 2010-ben pedig a kültéri gyógymedence jelentett újdonságot. Ma közel 
150 gyermek sportol egyesületi keretekben a fürdőben, elérhető a baba úszás, 
aquafitness, valamint masszázs is. 
Sok sok terv és pályázat megírását követően eljutottunk a következő jelentős 
lépéshez, a gyógyfürdői szolgáltatások bővítéséhez. Az épület nyári öltözőjének 
helyén a wellness részleg (pihenőtér, szaunák és gőzkabin) mellett fizio és fiziko 
terápiás helységeket alakítunk ki. De inkább beszéljenek a látványtervek!
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Az új szolgáltatások azonban jelentős energia igénnyel is járnak. Kevesen tudják, 
de a fürdő egymaga több villamosenergiát használ, mint a város teljes közvilá-
gítása. A célunk itt is az, hogy a ma elérthető legkorszerűbb technológiákkal ne 
csak a költségeket, hanem a környezetterhelést is csökkentsük. Ennek érdeké-
ben a jövőben a talajhőn és az elfolyó melegvíz hőenergiáján kívül, a napenergiát 
is használni fogjuk. 

A fejlesztések első üteme tavasszal átadásra kerül, az új szolgáltatásokat a ter-
vek szerint 2027-ben lehet majd igénybe venni.

A Marcali Városi Gyógyfürdő és Szabadidőközpont 2022-óta változatlan áron, 
diák, nyugdíjas és marcali lakosoknak szóló kedvezményekkel várja a vendége-
ket. A belépő árairól és az elérhető kedvezményekről a https://marcali-furdo.hu/
arjegyzek/ oldalon tájékozódhatnak.

Bereczk Balázs

A fürdő és a város különleges kincse a 41-45 fokos termálvíz, melyet a 
marcali Gombavölgyben termelünk ki.
A helybeli öregek elbeszélése szerint már régóta ismerték a völgyben fa-
kadó víz jótékony hatását. Észlelték, hogy azok az állatok, melyek többet 
időztek a gombavölgyi vizes-saras kifolyásokban, a Szent János árokban 
lévő vízben, azok egészségesebbek és kevésbé betegednek meg. Ebből a 
vízbázisból táplálkozik a Marcali Városi Gyógyürdő és Szabadidőközpont. 
A fürdő 1989 óta rendelkezik minősített gyógyvízzel, mellyel eredménye-
sen kezelhetőek egyes nőgyógyászati megbetegedések, reumatikus, 
térd-csípő-gerinc izületi bántalmak, és idegrendszeri panaszok.
Javallat: A gyógyvizünket ajánlatos kúra szerűen alkalmazni. Hatását 
8-10 alkalom után már mindenki érzi. A javasolt gyógyvízben tartózko-
dási idő 8-12 perc, majd fél óra pihenés. 14 év alatti gyermekek részére a 
gyógyvíz nem javasolt.
Bizonyított tény, hogy az idült mozgásszervi megbetegedésben szenve-
dők egy-egy fürdőkúrát igénybe véve, az azt követő évben lényegesen 
kevesebbet töltenek betegállományban.
Nagyon fontos! A fürdő csak kúraszerűen használva gyógyít. Egy-egy für-
dőzés kellemes hatású, de gyógyhatásról csak kúra után beszélhetünk. 
A fürdőkúra az idegrendszert áthangolja, így is hozzájárulva a krónikus 
panaszok megszűnéséhez.
A gyógyvizek javallottak álmatlanságra, kimerültségre, idegesség tünete-
ire, tehát egészségünk megőrzésére is!

Az országban 80 település mondhatja el magáról, hogy nem csak mi-
nősített gyógyvízzel rendelkezik, hanem gyógyfürdőként is üzemelhet. 
Marcali 2022- óta használhatja a címet, eddig elsősorban a gyógyvíznek 
köszönhetően.
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Új lelkipásztor kezdte meg szolgálatát Marcaliban: Makra Zsolt református tisz-
teletes családjával együtt költözött a városba. A helyi gyülekezet számára még 
ismeretlen lehet személye és gondolkodása, ezért bemutatkozó beszélgetésben 
mesélt hivatásáról, Marcaliról alkotott első benyomásairól és arról, milyen közös-
séget szeretne építeni a városban.

A parókia ajtajában Pamacs, az ötéves border collie–skót juhász keverék lelkes 
ugatása fogadja az érkezőt – barátságos jelenléte már az első pillanatban oldott 
hangulatot teremt. Makra Zsolt feleségével, Enikővel és kislányukkal, Júliával 
költözött Marcaliba. Korábban a Bakonyban, Réde református gyülekezetében 
szolgált, egy kisebb településen, ahol egészen más léptékű mindennapokhoz 
szoktak. Marcali és vonzáskörzete – valamint a hozzá társult Böhönye – jóval 
nagyobb feladatot jelent, de a lelkipásztor ezt nem teherként, hanem lehető-
ségként éli meg.

„A lelkészi hivatás nem úgy születik, hogy az ember egyszer csak eldönti: az lesz” 
– fogalmaz. Saját útja sem volt egyenes: eredetileg informatikai vagy építészeti 
pálya felé indult volna, győri származásúként középiskolai tanulmányait is más 
irányban képzelte el. A pápai református gimnázium azonban – ahová lelkésze 
tanácsára került – sorsfordítóvá vált számára. Itt, a középiskolás évek alatt élte 
át megtérését, azt a belső felismerést, amely később a teológia felé vezette. 

Egy bibliai ige – „Kérjetek és adatik nektek, keressetek és találtok, zörgessetek 
és megnyittatik” – különösen mély nyomot hagyott benne, és új értelmet adott 
számára az addig megszokott istentiszteleti jelenlétnek. Attól kezdve úgy érezte: 
az ige személyesen szól hozzá, eligazít, kérdez és válaszol.

Marcaliba érkezése gyors és váratlan fordulat volt. A család eredetileg nem vá-
rosi szolgálatban gondolkodott, sőt, Somogy sem szerepelt terveik között. Mégis, 
rövid idő alatt Isten világossá tette számukra: ide vezet az útjuk. A gyülekezet 
nyitottsága, az aktív közösségi élet és az a természetes összefogás, amellyel 
segítették a beköltözést, megerősítette őket döntésükben.
„Ritka élmény, amikor egy bemutatkozásra munkaidőben gyerekek, fiatalok, fel-
nőttek egyaránt eljönnek. Ez egy működő, élő közösség” – mondja.

A városról is pozitív benyomásai vannak: rendezett környezet, sok zöldfelület, 
játszóterek, programok, pezsgő közösségi élet. Különösen megérintette az ad-
venti időszak hangulata és az a természetesség, amellyel az emberek – még 
ismeretlenként is – köszönnek egymásnak. Felesége számára a költözés ne-
hezebb volt, hiszen Réde után újra kellett építeni a mindennapokat, de Marcali 
lehetőségei, a fiatal családok jelenléte és a közösségek – például a baba-mama 
klub – gyorsan segítették a beilleszkedést. Kislányuk, a hamarosan kétéves Júlia 
is jól érzi magát, még ha a régi barátok hiánya időnként érződik is.

A lelkipásztor szerint egy hívő közösség legfontosabb feladata nem az, hogy 
„programokat szervezzen”, hanem hogy jelen legyen. Jézus szavait idézi: 
„Ti vagytok a föld sója, ti vagytok a világ világossága.” A hit hiteles megélése, a 
szeretet és a cselekvő odafordulás az, ami valódi hatással lehet egy város és egy 
közösség életére. Úgy véli, az embereket nem az egyház „vonja be”, hanem ha 
valakit Isten megszólít, akkor ő maga fogja keresni a keresztyének közösségét. 
Ezért kell a gyülekezeteknek élő, hiteles közösségnek, lenniük, hogy akik Istent 
keresik, a közösségben megtapasztalják, hogy másként is lehet élni, Krisztusi 
szeretettel – ez a Szentlélek munkája. 

Az első év célja számára az ismerkedés: személyesen találkozni a gyülekezeti 
tagokkal Marcaliban és Böhönyén, hirdetni az evangéliumot, kapcsolatot építeni, 
jelen lenni. Később szeretné megtalálni és megszólítani azokat is, akik statiszti-
kailag reformátusnak vallják magukat, de eddig nem kapcsolódtak gyülekezet-
hez, valamint mindazok számára, akik Istent keresik, olyan lehetőséget nyitni, 
ahol találkozhatnak Krisztussal, és az ő népével. „Istent szolgálni, építeni az Ő 
országát és mindig az Ő dicsőségére lenni – ez a lényeg” – foglalja össze.

Üzenete a marcaliak felé egyszerű és reményteli: a bizonytalanságok, nehéz-
ségek és változó világ közepette is van kapaszkodó. Isten hűsége nem változik, 
ígéretei ma is érvényesek, és minden nap új lehetőség arra, hogy az ember ne 
céltalanul éljen, hanem reménnyel és bizalommal Isten akarata szerint.

Pohner Evelin

Új szolgálat, új otthon – bemutatkozik Marcali református 
lelkipásztora
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Az év eleje sokak számára az újratervezés, az új célok és lehetőségek időszaka. 
A MTKSZ Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft. (MTKSZ) is ebben a szel-
lemben kezdi az évet: új szolgáltatások bevezetésével kívánja segíteni Marcali és 
térségének lakosságát, vállalkozásait. Hogy összeszedjük a szemétszállítással 
kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat Krajczár Ibolya ügyvezetőt kérdeztük. 

Az elmúlt évtizedben jelentősen átalakult a hulladékgazdálkodás rendszere. Mit 
jelent ez egy térségi szolgáltató, mint az MTKSZ számára?
- A Kft. 2013-ban alakult, azóta folyamatosan a hulladékgazdálkodási közszol-
gáltatásban dolgozunk, azaz a lakossági hulladékgyűjtést biztosítjuk Marcaliban 
és a környező 30 településen – tájékoztatta a lapunkat az ügyvezető. – Mára a 
szakma jelentősen átalakult, a cégek mozgástere csökkent a közszolgáltatáson 
belül, hiszen szinte minden központi irányítás alá került; ezért az ilyen kis gyűj-
tési körzettel rendelkező szolgáltatók, mint az MTKSZ, kénytelenek profilbővítés-
sel stabilizálni a működésüket.

Milyen egyéb szolgáltatásokat nyújt a társaság?
- Fontos különbséget tenni az állam által ellátott feladatok, az úgynevezett 
koncessziós rendszerben működő; és az ezen kívüli szolgáltatások között. A 
koncesszió lényege, hogy az állam egy meghatározott időre, szigorú feltételek 
mellett átad egy közfeladatot egy vállalkozásnak.
A hulladékgazdálkodás jelentős része 35 évre koncesszióba került. Ebben a 
rendszerben a MOL a koncesszor, az általa létrehozott MOHU pedig a feladatok 
megszervezéséért felel, saját maga vagy szerződéses partnerei bevonásával.
Krajczár Ibolya kiemelte: az MTKSZ ebben a struktúrában is aktív szereplő. 
A lakossági feladatok mellett a cégek szelektív hulladékának gyűjtését, előke-
zelését, valamint több hulladékgazdálkodási létesítmény üzemeltetését végzi.

Településünk lakossága elsősorban arra kíváncsi, hogy lesz-e a szolgáltatás 
igénybevételének feltételeiben változás 2026-tól?
- A gyűjtési rend változatlan, így a vegyes hulladékot, a papíros kék kukát, a 
műanyagokat és a fém valamint a kombinált csomagolást magába gyűjtő sárga 
edények tartalmát is a megszokott rend szerint visszük el, így lesz ez a zöldhul-
ladékgyűjtés területén is. 

A hulladékgyűjtő udvarokban milyen változásokra számíthatunk?
- A jó hír az, hogy a lakosság számára egyelőre nem változik semmi. Továbbra is 
a megszokott módon lehet leadni például a lomot, az építési-bontási hulladékot, 
a háztartási veszélyes hulladékot és a csomagolóanyagokat.
Bár január 1-től a törmelék leadása fizetőssé vált volna, ezt a változást egyelőre 
elhalasztották, így a díjmentes mennyiségi keretek maradnak érvényben. 
A díjmentes kvóta feletti többletet azonban jelenleg nem lehet leadni. 
Fontos változás viszont, hogy 2026-tól megnyílt a Marcali Ipari Hulladékpark, 
ahová a lakosság és a cégek olyan hulladékot is beszállíthatnak, amelyet a ha-
gyományos gyűjtési rendszerek nem vesznek át.

Várható-e díjemelés?
- Nem. A közszolgáltatási díjak továbbra is a 2012-es szinten maradnak, még 
akkor is – tette hozzá az ügyvezető – ha a szolgáltatás tényleges költsége ennél 
magasabb.

A közszolgáltatáson kívüli, koncesszióhoz tartozó díjakat a MOHU határozza meg, 
és ezeket nyilvánosan közzéteszi a weboldalán. Itt lehet tájékozódni például a 
MÉH-telepi árakról, vagy arról is, mennyit fizet a MOHU az összegyűjtött iskolai 
papírhulladékért. 

Továbbra is lehet papírgyűjtési akciót szervezni? Nem túl bonyolult ez a MOHU-s 
rendszerben?
- Ugyan MOHU alá tartozik, de évente kétszer, maximum 5 nap időtartamig min-
den oktatási, nevelési intézmény szervezhet ilyen kampányt. Ebben mi sokat 
tudunk segíteni, hiszen nem kell a MOHU portálon keresztül intézni az akció szer-
vezését és a jelenleg 20 Ft-os ösztönző lehívását, mert az egész ügyintézést és a 
pénz kifizetését is - akár magánszemély részére - az MTKSZ intézi. 
Az intézménynek annyi a dolga, hogy népszerűsítse a programot a tanulói, vagy 
akár az ovisai körében, és egyeztessen velünk az igényekről.

A jól bevált rendszer marad, a szolgáltatások kibővülnek



A kukák fertőtlenítése és javítása? Ezekről mit kell tudni? 
- Előfordult, hogy korábban díjmentes gyűjtőedény fertőtlenítést szerveztünk 
Marcaliban, ez azonban jelenleg nem része az alapellátásnak. 
A jogszabályok szerint a háztartási hulladékgyűjtő edény tisztítása és karbantar-
tása az ingatlanhasználó feladata. 
A hulladékgyűjtő szigeteken elhelyezett edények tisztításáról és javításáról az 
MTKSZ Nonprofit Kft. gondoskodik. 
A nyári időszakban díj ellenében továbbra is igénybe vehető az edénymosási 
szolgáltatás, erről a részletek később a weboldalon lesznek elérhetők. Ilyen 
igény leggyakrabban a társasházak és cégek részéről érkezik. 

A lomtalanítás igénybevételi feltételeiről keveset tudunk. Konténer igényelhető 
ilyen hulladéknak? Mit lehet kihelyezni?
- Konténert a házhoz menő rendszerben díjmentesen nem biztosítunk. Ennyi 
konténert képtelenség is volna fenntartani, amire egyedi igény mutatkozik. 
Évente egy alkalommal 2 köbméter a díjmentesen kihelyezhető mennyiség, 
és egyszerűen a közterületre kell kitenni a lomot; Marcaliban az egyeztetett 
hétfői napon. Lomnak a kukába nem férő, nagydarabos háztartási hulladék 
minősül, tipikusan a bútorok, gyermekjátékok tartoznak ide. 
A hulladékudvarokba díjmentesen további 150 kg lomot lehet naponta leadni úgy, 
hogy az éves mennyiség a 600 kg-ot nem haladhatja meg. 
Olyan ingatlannál, ahol nem veszik igénybe, vagy szüneteltetik a közszolgálta-
tást, nem lehet kérni. Díj ellenében persze bármit lehet, kérhető konténer is, vagy 
leadható a hulladék a Hulladékparkban.

A lomb, gally és zöldhulladék gyűjtésében lesz változás?
- A gallyazási és kerti hulladékot, azaz a zöldhulladékot a 
meghirdetett járatnapokon a ház elé kell helyezni kötegel-
ten, max. 1,5 méter szálhosszúságban, max. 2 köbméter 
mennyiségben, vagy a díjmentesen igényelhető barna kuká-
ban, illetve a barna színű, e célra az ügyfélszolgálatunkon 
beszerezhető zsákban. 
A fent említett mennyiségen túl a Marcali Ipari Hulladékpark-
ban díj ellenében adható le a zöldhulladék.
Mennyibe kerülnek a hulladékok gyűjtésére használható 
zsákok?
- A legtöbben talán a zöldhulladék elszállítására szolgáló 
zsákot ismerik. Ennek az ára változatlanul bruttó 200 Ft/db, 
ami igényelhető akár házhozszállítással is. 
Vásárolhatnak még tőlünk a vegyes többlethulladék gyűjté-
sére szolgáló zsákokat is, enne a díja megegyezik az adott 
településen egy 120 literes kuka egyszeri ürítésének árával. 
Szelektív gyűjtőzsákot is forgalmazunk, de a szelektív hul-
ladék bármilyen áttetsző zsákban is kihelyezhető a kuka 
mellé. 

A zsákok értékesítési rendszere 2026 július 1-től változik. Aki környezettu-
datos megoldást keres, annak a házi komposztálás továbbra is jó alternatíva, 
amelyhez szükség esetén több komposztáló eszköz is igényelhető díjmentesen 
háztartásonként.

A lakossági lehetőségeken túl a vállalkozásoknak, intézményeknek is tud az 
MTKSZ valamilyen plusz szolgáltatást kínálni?
- 2026-ban fontos előrelépés történt: az MTKSZ megállapodást kötött a MOHU-val 
az úgynevezett kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerhez (EPR) tartozó hulla-
dékok kezelésére. Ennek köszönhetően a Dél – Balaton és Kaposvár térségben 
működő cégek számára nagy mennyiségben keletkező papír-, műanyag-, üveg- 
és elektronikai hulladékok elszállítását és kezelését is vállaljuk. 

Ez a szolgáltatás azoknak a vállalkozásoknak jelent megoldást, amelyek a kelet-
kező hulladék nagyobb mennyisége miatt nem tudnak a közszolgáltató gyűjtő-
járatához csatlakozni. 
A szerződéskötés és megrendelés a MOHU Partner Portálon keresztül történik, 
ahol a cégek az országos listából az MTKSZ-t választhatják ki. 
Kiemelt szolgáltatásunk az érzékeny adatokat tartalmazó iratok – például köny-
velési vagy személyes adatokat tartalmazó dokumentumok biztonságos meg-
semmisítése, amelyet a MOHU-val kötött szerződés keretében az MTKSZ díjmen-
tesen biztosít a megrendelőknek. 

MTKSZ Ügyfélszolgálat 
8700 Marcali, Dózsa Gy. u. 1
Nyitvatartás:
Hétfő, Kedd: 8 – 16
Szerda: 8 – 20
Csütörtök: Zárva
Péntek: 8 -13
Szombat, Vasárnap: Zárva

Telefonos ügyfélszolgálat:
+36 1 776 7777
H, K, CS: 8 – 16 óra között
Sz: 8 - 20 óra között
P: 8 – 13:30 óra között
email: ugyfelszolgalat@mtksz.hu

Marcali Hulladékgyűjtő Udvar
8700 Marcali, Ziehl Abegg u. 7. (Hrsz.: 
Marcali, 2628/23.)

2026. évi nyitvatartás:
2026.01.05-től 2026.02.28-ig és 
2026.11.01-től 2026.12.31-ig:
hétfő: 8-16; kedd: 8-17; szerda:8-19;
csütörtök: 8-14; péntek: 8-17;
szombat: 8-13; vasárnap: ZÁRVA

2026.03.01-től 2026.10.31-ig:
hétfő: 8-16; kedd: 8-19; szerda: 8-20; 
csütörtök: ZÁRVA; péntek: 8-20;  
szombat: 8-13; vasárnap: ZÁRVA
E-mail: hulladekudvar@mtksz.hu
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Vállalkozások, intézmények iratai megsemmisítése
Szeretné leselejtezni vállalkozása régi iratait? A raktárpolcok roskadoznak a fö-
lösleges papíroktól, de nem talált megnyugtató megoldást a megsemmisítésükre?
Az MTKSZ Nonprofit Kft. szakszerűen, a legmagasabb biztonsági előírások 
betartásával, egyszerűen, gyorsan semmisíti meg a felhalmozódott, érzékeny 
adatokat tartalmazó hulladékokat a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt-vel 
megkötött szerződés keretében, teljesen díjmentesen! 
Az elvégzett szolgáltatásról nyilatkozatot, Iratmegsemmisítési jegyzőkönyvet állí-
tunk ki.
Információért hívja a +36 30 3511 888 telefonszámot, vagy küldjön e-mailt az  
ugyvezeto@mtksz.hu címre!

Iskolai, óvodai papírgyűjtés
Az MTKSZ Nonprofit Kft. Somogy és Zala vármegyék területén rendelkezésre áll 
a nevelési – oktatási intézményekben végezhető papírgyűjtési akciók szervezé-
sében az intézmények igényeihez igazodva.
Ennek keretében lehetőséget biztosítunk helyszíni mérlegelésre, kollégáink által 
történő adatrögzítésre, díjmentes – max. 5 nap időtartamig – konténerbérletre. Az 
elszállított hulladék mennyiségével arányos ösztönzőt a MOHU MOL Hulladékgaz-
dálkodási Zrt-vel fennálló együttműködés és az intézményvezető felhatalmazása 
alapján akár magánszemély részére is ki tudjuk fizetni. A teljes ügyintézést az 
MTKSZ Nonprofit Kft. végzi.
Információért hívja a +36 30 692 3004 telefonszámot, vagy küldjön e-mailt az  
szallitas@mtksz.hu címre!

Több hulladékos szolgáltató küzd munkaerőhiánnyal. Hányan dolgoznak a cég-
nél? Milyen megbecsülésben részesülnek a munkavállalók?
- Az MTKSZ-nél jelenleg 54 fő dolgozik, a fluktuáció alacsony, ami jól mutatja 
a munkatársak elkötelezettségét és elégedettségét. A cég számára kiemelten 
fontos a dolgozók megbecsülése: családbarát munkahelyként működünk, a tér-
ségben versenyképes bérekkel és cafeteria juttatásokkal. 
A hulladékgyűjtés komoly fizikai és szakmai felkészültséget igénylő munka. A 
dolgozók speciális gépkezelői, és környezetvédelmi képesítéssel rendelkeznek, 
nap min nap nehéz körülmények között végzik a feladataikat. Ez a munka maxi-
mális elismerést érdemel. 
A lakosság részéről időnként megjelenő apró figyelmességek – például ünnepek 
környékén – nem tiltottak, de plusz szolgáltatást természetesen nem befolyá-
solhatnak. 
Mit vár a 2026-os évtől?
- Olyan beruházások és szerződések tető alá hozását Marcali városvezetésével 
együttműködésben, amelyek biztosítják a Kft. hosszú távú működését. 
Ha megkérdezik tőlem, én mit szeretnék; az első az, hogy egészséget, de azon 
kívül mindig az jut eszembe: dolgozni!
Azt kívánom, hogy legyen munkánk, amiből tisztességesen meg lehet élni. A töb-
bi problémát megoldjuk valahogy – zárta gondolatait Krajczár Ibolya.
								      
Pohner Evelin
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KRÓNIKA

Testvérvárosi kapcsolataink évtizedek óta fontos szerepet töltenek be városunk 
életében. Ezek bár hivatalos megállapodások, ennél jóval tovább mutatnak: közös-
ségeket összekötő kapcsolatok, melyek a gazdaságtól a kultúrán át a civil életig 
számos területen erősítik Marcalit.

Egy település sikerének egyik fontos mércéje az, hogy mennyire képes tartós, 
élő kapcsolatokat kialakítani a határain túl. Ezt a célt szolgálják a testvérte-
lepülési – más néven testvérvárosi – együttműködések, melyek két, különböző 
országban található település között jönnek létre, hosszú távú megállapodás 
formájában. Ezek a kapcsolatok jellemzően hasonló méretű, adottságú és szol-
gáltatási kínálattal rendelkező városokat kötnek össze és jóval többet jelentenek 
puszta formaságnál. A tartalmas, jól működő testvérvárosi kapcsolatok a közös-
ség számára értéket jelentenek, hozzájárulnak a település versenyképességé-
nek erősítéséhez, segítik a külföldi érdekeltségű vállalkozások és beruházások 
megjelenését, valamint pozitívan hatnak a helyi turizmusra, gazdaságra.

Ezekből az együttműködésekből sokat profitálhatnak a kulturális, oktátási és a 
sportkapcsolatok mellett a civil szervezetek és közösségi kezdeményezések is. 
Mindezek alapján településünk vezetői számára mindig is prioritás volt a tudatos 
testvérvárosi kapcsolatépítés és a már kialakult kapcsolatok ápolása.

Az első testvértelepülési kapcsolatunk 1990-ben létesült, a romániai Maroshé-
vízzel (Toplita). Ezt követte a németországi Künzelsau településsel aláírt megál-
lapodás 1992-ben. E két településsel társadalmi, közigazgatási, településfejlesz-
tési, oktatási, nevelési, kulturális, sport és civil szervezeti területeken valósul 
meg az együttműködés.  

1994-ben Morrovalle (Olaszország), valamint 2000-ben Medulin (Horvátország) 
településekkel létesítettünk további partnerkapcsolatot, amely településekkel a 
korábbi fő területeken túl tudományos kooperáció is megvalósult. 

A legfiatalabb testvértelepülési kapcsolatunk 2024. évben jött létre a csehor-
szági Velka nad Veličkou településsel. A kapcsolat keretében a települések arra 
törekszenek, hogy lakosaik, intézményeik, egyházaik, civil és sport szerveze-
teik között hatékony és eredményes együttműködés alakuljon ki. További cél a 
kulturális, gazdasági és társadalmi együttműködés elmélyítése, hagyományaink 
megőrzése és a közösségeink közti jó kapcsolat kiépítése.

Határokon átívelő kapcsolatok – Testvérvárosaink története



Fennálló testvértelepülési kapcsolataink során számos pozitív eredményt értünk 
el. A hivatalos delegációk küldése és fogadása mellett lehetőség nyílt egymás te-
lepülésének, kultúrájának, tradícióinak, népművészeti értékeinek megismerése, 
a hasonló intézmények működésének, az önkormányzati feladatok ellátási mód-
jának, jó gyakorlatoknak megismerésére. 

Az immár évtizedekben mérhető együttműködések alatt számos tanuló, iskolai, 
zeneiskolai csoport, néptáncos kapott utazási lehetőséget – külön kiemelendő 
a németül tanuló gimnazisták kéthetes nyári nyelvi kurzusának hagyománya. 
Az összetartozás szimbólumaként létesült a Korzó épülete előtti „Nemzetek Fala” 

is. Az együttműködések eredményeként gazdasági kapcsolatok jöttek létre, a 
közigazgatás és az üzleti világ tapasztalatcseréjére is lehetőség nyílott, valamint 
a települések küldöttségei egymás rendezvényeit is folyamatosan színesítik és 
ennek során baráti, kollegiális kapcsolatok is szövődnek. 

Közös pályázatok benyújtására is lehetőség nyílik, például az Erasmus+ program 
keretében Medulin város koordinációjával támogatást nyertünk arra, hogy fiatal 
sportolóink kipróbálhassák magukat különböző téli és nyári sportokban.
Ennek során 25 általános és középiskolás sportolónk - focisták, íjászok, úszók, 
teniszezők és kézilabdázók - próbálhatták ki tanáraik kíséretében a síelést és 
a snowboardozást Krvavec (Szlovénia) sípályáin, majd ezt követően a horvátor-
szági Medulinban a vízi sportok kerültek terítékre (szörfözés, kajakozás, nyíltvízi 
úszás és palackos búvárkodás), valamint túrázás a Kamenjak Nemzeti Parkban, 
Premantura félszigetének déli csücskén. Ez és az ehhez hasonló közös progra-
mok keretében lehetőség van új élményekkel, ismeretekkel való gazdagodásra, 
új barátok szerzésére és idegen nyelvek (angol és német) gyakorlására is.

Települési szintet meghaladó együttműködéssel is büszkélkedhetünk, hiszen 
a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás is jó kapcsolatot ápol a lengyelországi 
Krotoszyn járással.

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy a kialakult testvérvárosi kapcsolataink 
tartósan magas színvonalúak maradjanak, minél több marcali lakos számára 
nyíljon lehetőség a közös programokon való részvételre, az együttműködésből 
eredő előnyök kamatoztatására. Az idei borforraló fesztivál lesz a következő 
esemény, ahol vendégül látjuk majd testvértelepüléseink küldötteit. 
  
Dr. Trombitásné Dr. Domján Bernadett

Testvértelepüléseink honlapjai:

KRÓNIKA

www.primariatoplita.ro 
www.toplita.eu (magyar nyelven is)
https://www.kuenzelsau.de

https://www.comune.morrovalle.mc.it 
https://www.medulin.hr
https://www.obecvelka.cz



KÖZÉRDEKŰ

Térítési díj változások a közétkeztetésben
A Képviselő – testület módosította az intézményi térítési díjakról szóló önkor-
mányzati rendeletet. A döntés hátterében elsősorban az alapanyag- és üzemel-
tetési költségek emelkedése áll. Az elmúlt időszakban jelentősen nőttek az élel-
miszer beszerzési árak, ami közvetlenül érintik a bölcsődékben, az óvodákban 
és az iskolákban működő gyermekétkeztetést is. A Központi Statisztikai Hivatal 
adatai szerint 2025. január és szeptember között az élelmiszerek ára az előző év 
azonos időszakához képest mintegy 6 százalékkal emelkedett. 

Ennek megfelelően az intézményi gyermekétkeztetés esetében a nyersanyag-
norma 6 százalékkal nőtt, ami a térítési díjak módosítását is szükségessé tette. 
A változás célja, hogy az ellátás továbbra is biztonságos, megfelelő minőségű és 
fenntartható maradjon. 

A módosított rendelet 2026 január 1-jével lép hatályba. 
A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjai:

SZOLGÁLTATÁS HELYE

Tízórai (Ft) Ebéd (Ft) Uzsonna (Ft) Napi összes (Ft)

Bölcsőde 170 365 170 705

Óvodák 175 392 175 742

Általános Iskola 196 445 196 837

Középiskola - 498 - -

Az árak az Áfát nem tartalmazzák.

Az étkezési díj megtérítésére négyféle módon kerülhet sor:

A Marcali Központi Konyha által 
használt élelmezési programnak a 
webes felületén bankkártyával:

https://marcalikonyha.qb.hu/

A telefonra letöltött „QB suli” appli-
kációján keresztül bankkártyával:

Átutalással:
Kedvezményezett:
Marcali Városi Önkormányzat Gam-
esz Szervezete
Számlaszám:
10403947-00033407-00000005
Közlemény: a gyermek egyedi 
étkezési azonosítójának száma

Személyesen, a Központi Konyha 
épületében (Marcali, Marczali Henrik 
u. 8.) van lehetőség az étkezési díja-
kat megtéríteni, bankkártyával vagy 
készpénzzel, a nyitvatartási időben 
minden hétköznap 7:30-tól 15:30-ig.

Az étkezés lemondásának szabályai: 
Az étkezés lemondására a tárgynapot megelőző nap 11:00 óráig van lehetőség. 
Ez azért fontos, mert az élelmezési rendszer ebben az időpontban automatiku-
san zár, és a jelentett létszámhoz igazítják a nyersanyag beszerzést.
Az étkezés lemondását a következő módokon tehetik meg:
a „QB suli” weboldalán keresztül, „QB suli” applikáción keresztül. A gyerekeknél 
persze ez nehezebb ügy, mert ha mondjuk reggel lázasan ébred, és nem tud 

suliban menni, akkor van arra is lehetőség, hogy a szülő éthordóban hazavigye 
az ételt. Ilyenkor, ha a szülő bemegy a gyermek étkezését érintő tálalókonyhára 
(tehát oda kell menni, ahol a gyerek étkezne, pl. a mikszáthos gyerekek az is-
kolával szemközti tálalókonyhán ebédelnek), és elviheti az ételt. Ehhez azonban 
mindenképpen vigyünk magunkkal az étel szállítására alkalmas edényeket. 
A Központi Konyha aktuális heti étlapjáról az alábbi linken tudnak informálódni: 
https://gamesz.marcali.hu/aktualis-heti-etlap/

A díjfizetés alól mentességet, illetve díjkedvezményt az alább 
módokon kaphat:

1. Ingyenes az étkeztetés, ha…

BÖLCSŐDE, ÓVODA
• a gyermeket nevelésbe vették
• a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül
• a gyermek olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket ne-
velnek
• a gyermek olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy 
főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb mun-
kabér személyi jövedelemadóval és társadalombiztosítási járulékkal csök-
kentett összegének 130%-át, (jelenleg 251.396 Ft)

• a gyermek tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amely-
ben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek
ÁLTALÁNOS ISKOLA
a tanulót nevelésbe vették
a tanuló rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül
KÖZÉPISKOLA
a tanulót nevelésbe vették
a tanuló utógondozói ellátásban részesül

2.  50%-os térítési díj kedvezményben részesül

ÁLTALÁNOS ISKOLA: a gyermek olyan családban él, amelyben három vagy 
több gyermeket nevelnek
KÖZÉPISKOLA: a gyermek olyan családban él, amelyben három vagy több 
gyermeket nevelnek

Fizetési határidő általában minden hónap 10. napja után van, de az applikációban a pontos dátum is megtalálható.



KIFŐZTÜK

A farsang ízei helyi konyhákból

Helvécia Étterem:
Szalagos farsangi fánk

Itt a farsang, áll a bál, 
a fánkunk sütésre vár!

Ajánlom figyelmetekbe a receptemet, ahogy a nagy könyvbe le van írva!

Hozzávalók:
50 dkg liszt,
2 kk só,
2,5 dkg élesztő,
3 dl tej,
4 ek cukor,

Az élesztőt felfuttatjuk langyos tejben 1 evőkanál cukorral. A liszthez adjuk a 
sót, a maradék cukrot, vanillincukrot, a felfuttatott élesztőt, valamint a szo-
bahőmérsékletű margarint.

Alaposan kidagasztjuk, meleg helyen duplájára kelesztjük, lisztezett gyúró-
deszkán 1,5 cm vastagra nyújtjuk, közepes méretű pogácsa szaggatóval ki-
szaggatjuk.
Magasabb falú edényben felforrósítjuk az olajat, addig is kel a tésztánk. A 
tészta közepét kicsit nyomjuk be, és ezzel a felével lefelé tegyük az olajba. Te-
gyünk rá fedőt, ami segít abban, hogy szép szalagos fánkot kapjunk. Konyhai 
papírtörlőre szedjük, így a felesleges olaj lecsöpög.
Porcukorral hintve, lekvárral tálaljuk!

Jó étvágyat kívánok hozzá! 

Folytatjuk a Marcali Napló előző számában megkezdett cikksorozatunkat, amelyben városunk séfjei adnak ötleteket és útmutatót a jeles ünnepek kedvenc ételeinek 
elkészítéséhez.
Februári számunkban Fekete Lajosné Hajni a Helvécia Étterem társtulajdonosa, valamint Egyed Márton a Marcello Pizzéria tulajdonosa ragad fakanalat, hogy segít-
senek az ínycsiklandó farsangi fogások elkészítésében. 

Marcello Pizzéra
Kocsonya

A pizzériában egyszerre 
a 140 adag kocsonyát 
főznek, mert ahogy Marci 
mondja, kocsonyából nem célszerű keveset főzni.

Hozzávalók 20 főre: 
2db füstölt csülök. 
1,5 kg lapocka
2,5 kg bőrke
2 evőkanál só
2-3 fej hagyma

A hozzávalókat megpucoljuk, lemossuk, és egy edényben annyi vízzel tesszük fel 
főni, hogy jól ellepje az alapanyagokat. Itt még egy titkot megosztok: megfelelő 
mennyiségű bőrke nélkül a lé nem kocsonyásodik meg megfelelően! 
Legalább 6 óra főzési időtartamot számítsunk, mert nagyon fontos, hogy ne  
forrjon a kocsonya, csak gyöngyözve főjön, és mint egy jó húslevesnél időnként 
szedjük le a habját. 

Amikor a kocsonyában lévő hús puhára főtt, leszűrjük, feldaraboljuk, majd el-
osztjuk a húsokat az előre kikészített tányérokba és rászűrjük a kocsonya levét. 
Ennél a mozzanatnál figyeljünk arra is, hogy a kocsonyalé tetejére felszálló zsírt 
mindig le kell merni. Hagyjuk kihűli és már fogyaszthatjuk is! 

Mindenkinek jó étvágyat kívánunk hozzá!

1 db tojássárgája,
7 dkg margarin,
kb 6 dl étolaj,
2 ek porcukor,
1 cs vanillincukor.

2 db sárgarépa
1 db petrezselyemgyökér
1 evőkanál egész bors
1 db babér levél
10-15 db fokhagyma



KIFŐZTÜK

A Marcali Városi Könyvtár először csatlakozik a Taste Balaton programsoro-
zathoz, méghozzá egy saját kezdeményezésű, új formátummal: a Könyvtári 
Brunch rendezvénnyel, amely az irodalom és a gasztronómia találkozását 
helyezi a középpontba.

A Könyvtári Brunch célja, hogy a kortárs irodalom ne hagyományos előadói 
formában jelenjen meg, hanem beszélgetések, személyes történetek és közös 
élmények mentén: „gondolatok és falatok egy asztalnál”. A programok során az 
irodalmi tartalom és a gondosan összeállított brunch-menü egymást erősítve 
alkotnak egységet.
A Taste Balaton egy kora tavaszi, tíznapos gasztronómiai-kulturális fesztivál, 
amelynek célja, hogy megmutassa: a Balaton és környéke nem csupán nyári úti 
cél. A programsorozat a helyi értékekre, a szezonális alapanyagokra és az él-
ményalapú találkozásokra épít. 

Éttermek, kulturális intézmények, borászatok és alkotók 
közösen dolgoznak azon, hogy a Balaton egész évben élő, 
vonzó térségként jelenjen meg a látogatók számára.

A Könyvtári Brunch keretében két különleges vendég várja 
az érdeklődőket:

• MÁRCIUS 7. – DRAGOMÁN GYÖRGY
A kortárs magyar irodalom egyik meghatározó alkotója érke-
zik Marcaliba. Műveiben gyakran megjelenik a mindennapok 
világa, a család, az emlékezet és a személyes történetek. A 
beszélgetéshez gasztronómiai kapcsolódás is társul, Drago-
mán György főzéssel kapcsolatos kötetei – például a Főzős-
könyv – inspirációt adnak a brunch-menühöz.

• MÁRCIUS 14. – ZUBOR ROZI
A könnyedebb hangulatú brunch vendége Zubor Rozi lesz. 

Írásaiban – például a Micsoda sorozat, Orchideák– és közéleti megszólalásaiban 
megjelenik a női lét, az anyaság és az önazonosság kérdése. A program a nőna-
pot követően színes, virágos, szezonális gasztro-koncepcióval egészül ki.
A Könyvtári Brunch gasztronómiai partnere a Mester Étterem, amely már az első 
egyeztetésen rengeteg kreatív ötlettel kapcsolódott be a közös munkába. Gyor-
san kiderült, hogy ez az együttműködés nemcsak kihívás, hanem alkalmat ad 
arra, hogy az étterem egy új közegben mutatkozzon be, hiszen a rendezvény 
ideje alatt kitelepül a könyvtárba. 
A program nem csupán egy író-olvasó találkozó, hanem lehetőséget teremt be-
szélgetésre, dedikálásra, könyvvásárlásra és arra, hogy az irodalom és a gaszt-
ronómia közösen adjon élményt. A marcali könyvtár számára a Taste Balatonhoz 
való csatlakozás egy hosszabb távú gondolkodás része, amelyben a város és a 
térség kulturális-gasztronómiai értékei együtt jelenhetnek meg. Vizvári Renáta



HIRDETÉSEK

Hirdessen a Marcali Naplóban! 

Amikor a címkék leperegnek… Ne címkézz! könyv olvasása közben hamar rájö-
hetünk, mennyire észrevétlenül határozzák meg a mindennapjainkat az önma-
gunkról és másokról alkotott jelzők. Az olvasmány pontosan ezekkel a berögzült 
gondolatokkal száll szembe, és finoman, mégis határozottan segít lebontani 
a ránk ragadt címkéket. Dr. Isabelle Morley klinikai szakpszichológus könyve 
közérthető, mégis mélyre hatol: elgondolkodtat, kérdez, és teret ad az új né-
zőpontoknak. Nem ítélkezik, hanem lehetőséget kínál a változásra – arra, hogy 
nyitottabban, empatikusabban tekintsünk magunkra és a körülöttünk élőkre. 
Gyakorlati tanácsokkal segít megszabadulni a címkéktől, és arra összpontosíta-
ni, ami igazán számít: hogy jelen legyünk, kíváncsiak és együttérzők maradjunk 
- különösen akkor, amikor nehézségek merülnének fel. Ajánlott mindazoknak, 
akik szeretnének kilépni a megszokott keretekből, és kíváncsiak arra, mi törté-
nik akkor, ha végre nem címkéket, hanem embereket látnak. Gaál Virág

Amikor a címkék leperegnek…

Helyfoglalási, anyagleadási és egyéb információ:
e-mail: pohner.evelin@marcali.hu
telefon:85/501-080

Könyvajánló



ProgramsorolóFebruár
02.10. (kedd)19:00 Művelődési Ház, Csillagfény Produkció színdarabja: Jövőre, veled, ugyanitt 2.
02.14.(szombat)14:00-21:00 Lezárt Rákóczi utca, XVI. Borforraló Fesztivál02.18. (szerda) 19:00 Művelődési Ház, Pesti Művész Színház: Randevú Párizsban(színházbérlet 2. előadása)

02.20. (péntek) 18:00 Művelődési Ház, Lui, a varázslat mestere - Bűvész Show02.28. (szombat) 18:00 Művelődési Ház, Pál Feri atya előadásaMárcius
03.05-05.02. Amatőr alkotók kiállítótere, Landi Vivien kiállítása03.08. (vasárnap) 18:00 Művelődési Ház, Solti Ádám nőnapi műsora 03.17. (kedd) 19:00 Művelődési Ház, Loupe Színházi Társulás: Becsapódás(színházbérlet 3. előadása)

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

2026. évi rendezvénynaptárunkat úgy állítottuk össze, hogy változatos és színes 

programot kínálhassunk Marcali város lakóinak.

Februárban új helyszínen, a lezárt Rákóczi utcán forralják boraikat a versengő 

csapatok, miközben a jó hangulatot olyan zenészek biztosítják, mint a CreaPop 

Duó, valamint Weisz Viktor és zenekara.

A mindennapokba Lui hoz egy kis varázslatot, aki bűvészshow-val nyűgözi le a 

közönséget.
A színházi előadásokat kedvelők a Pesti Művész Színház és a Loupe Színházi 

Társulás darabjain kapcsolódhatnak ki. 

Akinek elege van, hallgassa meg Pál Feri atyát, hogy hogyan is lehet ezen túl-

lendülni.
A Marcaliban lakó hölgyeknek nőnap alkalmából zenés rendezvénnyel kedves-

kedünk, ahol polgármester úr köszöntése után Solti Ádám színművész műsorát 

hallgathatják meg.
A tél és a tavasz határán jusson ideje mindenkinek a kikapcsolódásra, feltöl-

tődésre is. Kulturális programjaink és a Városi Gyógyfürdő erre biztosítanak 

lehetőséget. Éljenek vele!
Szeretettel várjuk Önöket 2026-ban is! 

Kutor Veronika   - Marcali Művelődési és Szabadidő Nonprofit Kft. 

Programajánló


